KVIZ — A sz010 aranyszinii sargasag betegség
Elsé rész

1) A sz616 aranyszinii sargasag betegség okozodja:
o egy baktérium
o egy gomba
o egy fitoplazma

2) A sz016 aranyszinii sargasag betegség altalaban a novény pusztulasat okozza.
o lgaz

o Hamis

3) Milyen problémakat okoz a sz016 aranyszinii sargasag betegség?
o andvények pusztulasa
o terméscsokkenés

o Mmagas ill6 savtartalom a borban

4) A fertézott novények gyogyithatoak.
o lgaz

o Hamis

5) Hogyan terjed a betegség?
o egy vektor rovarral
o akorokozo sporaival

o széllel és esOvel

6) Mikor jelent komoly gazdasagi kovetkezményeket a betegség?
o Ha aziiltetvényben jelen van a vektor rovar
o Haaz iiltetvényben megtalalhat6 az FD fitoplazma

o Haaziiltetvényben egyiitt van jelen, mint az FD fitoplazma és a vektor rovar

7) A vektor rovar teljes életciklusa a sz616n megy végbe.
o lgaz

o Hamis



8) Evente hany generacidja van az amerikai sz616kabocanak?
o kettd
o csak egy

o tdbb, mint harom
9) A fert6zés nemzedékrél nemzedékre terjed.
o lgaz

o Hamis

10) Hogyan kovetné figyelemmel a vektor rovarok rajzasat?



Maisodik rész

1) Mi okozza az 1. képen lathato tiineteket?

2) Mi okozza az 2. képen lathat¢ tiineteket?

3) Mi okozza az 3. képen lathato tiineteket?

4) Mi okozza az 4. képen lathato tiineteket?

5) Mi okozza az 5. képen lathaté tiineteket?

6) Mi okozza az 6. képen lathaté tiineteket?

7) Mi okozza az 7. képen lathaté tiineteket?

8) Mi okozza az 8. képen lathaté tiineteket?

9) Mi okozza az 9. képen lathaté tiineteket?

10) Mi okozza az 10. képen lathaté tiineteket?



